BIt Market Services

Informazione Regolamentata n. 0804-120-2016

Data/Ora Ricezione 11 Agosto 2016 21:41:24

MTA - Star

Societa' : ANSALDO STS

Identificativo : 78326

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ANSALDON07 - Razeto Andrea

Tipologia : AVVI 16

Data/Ora Ricezione : 11 Agosto 2016 21:41:24

Data/Ora Inizio : 11 Agosto 2016 21:56:25

Diffusione presunta

Oggetto : Ansaldo STS Informazioni al Pubblico

Testo del comunicato

Vedi allegato.

Ansaldo STS

A Hitachi Group Company

Ansaldo STS S.p.A.

C.F. e P.I. n. 01371160662

Via Paolo Mantovani, 3-5 16151 Genova - Italia Capitale sociale € 100.000.000,00 i.v. R.E.A. n. 421689 Iscrizione Registro delle Imprese di Genova

Direzione e coordinamento Hitachi Ltd **Ufficio Stampa:**Tel. +39 010 6552068 - Fax +39 010 6552939 www.ansaldo-sts.com

Genova, 11 Agosto 2016

INFORMAZIONI AL PUBBLICO

La Società comunica che in data odierna il Tribunale di Genova ha accolto il nuovo ricorso presentato dai Fondi Elliott e ha nominato l'avv. Alessandro Barca curatore speciale della Società per il procedimento relativo alla impugnazione delle delibere assembleari aventi data 13 maggio 2016 di nomina del consiglio di amministrazione della Società; nonché del Presidente Alistair Dormer proposta dai Fondi Elliott .

Avverso la decisione del Tribunale di Genova la Società proporrà reclamo.

Institutional Affairs, External Relations & Communication:

Ansaldo STS

Andrea Razeto, tel. +39 010 6552068

andrea.razeto @ansaldo-sts.com

Investor Relations:

Ansaldo STS
Roberto Corsanego, tel. +39 010 6552076
roberto.corsanego@ansaldo-sts.com

Fine	Comunicato	n.0804-120
------	------------	------------

Numero di Pagine: 3